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Schülerpraktikumsbescheinigung

Herr/Frau [Vorname Nachname], geboren am [TT.MM.20JJ], war vom [TT.MM.20JJ] bis [TT.MM.20JJ] als Schülerpraktikant in unserer Kanzlei [Kanzleiname und Anschrift] tätig.
In dieser Zeit lernte Herr/Frau [Nachname] alle wichtigen Aufgabenbereiche in unserer Steuerberatungskanzlei kennen und hat intensive Eindrücke von den typischen Tätigkeiten eines Steuerfachangestellten gewonnen. Dabei zeigte er/sie starkes Interesse für die steuerlichen Tätigkeiten und brachte durch aktives Fragen mehr über die Arbeitsweise in unserer Kanzlei in Erfahrung. Er/Sie erledigte dank seiner/ihrer schnellen Auffassungsgabe und hohen Lernmotivation alle zugewiesenen (Teil-)Aufgaben stets zu unserer vollsten Zufriedenheit.
Vor allem im direkten Mandantenkontakt hat uns Herr/Frau [Nachname] überzeugt. Mit seiner/ihrer offenen Persönlichkeit und seiner/ihrer natürlichen Freundlichkeit hat er/sie Mandanten und Kollegen gleichermaßen für sich eingenommen. Sein/Ihr Auftreten war immer höflich und stets vorbildlich.
Zusammenfassend können wir sagen, dass Herr/Frau [Nachname] unsere Erwartungen an einen Schülerpraktikanten weit übertroffen hat.
Wir denken, dass Herr/Frau [Nachname] das Potential besitzt, um sich beruflich in Richtung Steuerwesen orientieren zu können. Er/Sie würde unserer Meinung nach sehr gut in das Mitarbeiterteam einer Steuerkanzlei passen, so dass wir hoffen, dass dieses Praktikum das Interesse von ihm/ihr verstärkt hat. Daher haben wir Herrn/Frau [Nachname] die Aufnahme in unser Schülerpraktikantenbindungsprogramm angeboten, um mit ihm/ihr in Kontakt zu bleiben und ihm/ihr gegebenenfalls eine Ausbildung bei uns anzubieten.
Wir danken Herrn/Frau [Nachname] für die sehr angenehme Zusammenarbeit und wünschen ihm/ihr weiterhin alles Gute und viel Erfolg für den weiteren beruflichen und privaten Lebensweg.


Ort, [TT.MM.20JJ]
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